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СОПРОВОДИТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО

[bookmark: Настоящим_письмом_авторы_гарантируют,_чт][bookmark: _Hlk197713363]Настоящим письмом автор(ы) (ФИО) гарантируют, что размещение научной статьи/обзор/заметки «Название статьи» в журнале «Jete – Journal of Philosophy, Religious and Cultural Studies» не нарушает ничьих авторских прав. 
Авторы предоставляют издателю журнала, Евразийскому национальному университету  имени Л.Н. Гумилева исключительные права на неограниченный срок, право на распространение через сайт журнала и печатной версии журнала. 
Авторы подтверждают согласие с политикой открытого доступа журнала, позволяющей любому пользователю прочитать материал, скопировать, передать или распространить его среди других, создавать и опубликовывать новые научные работы на основе предоставленной информации с указанием авторства источника.
Автор(ы) в полном объеме несут ответственность за неправомерное использование в научной статье объектов интеллектуальной собственности, объектов авторского права в соответствии с действующим законодательством Республики Казахстан.
Автор(ы) подтверждают, что статья нигде ранее не было опубликована, не направлялось и не будет направляться для опубликования в других научных изданиях во избежания двойной публикации (за исключением перевода статьи на другой язык, в этом случае необходимо указать выходные данные первой публикации). 
Настоящим письмом автор(ы) дают свое согласие на проверку плагиата и подтверждают, что не использовали инструменты ИИ для основного текста статьи.
Авторы сохраняют полную ответственность за достоверность и оригинальность материала, включая детали, созданные с помощью ИИ. Все случаи использование инструментов ИИ должно быть задокументированы в разделе «Методы». 
[bookmark: _GoBack]Автор(ы) также предоставляют издателю журнала право хранения и обработки своих персональных данных без ограничения по сроку в следующей редакции: 

ФИО, сведения о месте работы с указанием адреса организации и занимаемой должности, указание ORCID, e-mail. Также указывается статус – первый автор, со-автор, автор-кореспондент. 
Пример: Сандыбаева  Улболсын  –  кандидат  философских  наук,  ассоциированный  профессор, Евразийский национальный университет им. Л.Н. Гумилева, ул. Сатпаева, 2, 10000, Астана, Казахстан, ulbolsyn.enu@gmail.com, https://orcid.org/0000-0001-7075-405XТ - автор корреспондент. 

Для исследователей, не аффилированных с учебными, исследовательскими организациями указывается статус – независимый исследователь, адрес проживания, ORCID, e-mail.

Сопроводительное письмо подписывается каждым автором тем самым, подвтверждается отсутствие конфликта интересов среди авторов 








